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ކ ރ މށަްޓަކއަިު.................ުުުު ކައ ންސިލްގެުނަމބްަރުއެއްވސެްުފަރތާަކަށްުދަޢ ލަތ ގެުދެުބޯހިޔާވހަިކަންުނ ލބިނޭޭކަންުކަށަވަރު 
އޢި ލނާ ގެުދށަ ންުގޯތިުލބިޭުމީޙ ންގެުތެރޭގައިުހމިެނިު އަޅ ގަނޑ ގެު...............................ު. އަޅ ގަނޑަށްުގޯއްޗެއްުލބިިއްޖނެަމުަ،

ުއަޅ ގަނޑަށް ުގތޯިން ުކިޔާ ު..................އވެ ުކށޮްފައިވާ ުރަޖިސޓްރްީ ުނަމ ގައި ުގެ ).....................................(ު ުމނަްމަ
ުނަމ ގަ ު)..................................(ުގެ ުބައްޕަ ުއޮތބްަޔާއި ުލބިެން ު......................އެވެުތަރިކައިން ުކށޮފްައިވާ ުރޖަސިްޓްރީ އި

ުއބެައެއްވެސްު ުއޮތންަމަ ުބައއެްުލބިެން ުތަރިކައިން ުގޯއްޗަކ ން ުއހެެންވެސް ުއޮތބްަޔާއި ުލބިެން ުތަރކިއަިން ުއަޅ ގަނޑަށް ުގތޯިން ކިޔާ
އަދިުމބިިންުކޅޮއާިުގ ޅޭގތޮ ންުދަޢ ލަތ ގެުމައްޗށަވްެސްުނ ވަތަުއެނޫ ންވސެްުފަރާތެއްގެުމައްޗަށްުއއެްވސެްުދަޢ ވާއއެްުދޫކޮށލްައިފީމެވެު.

ުނ ކ ރާނެކަމަށްުއަޅ ގަނޑ ުއެއބްަސްވަމެވެ.
ސޮއިުމިކ ރނަީ،ުބަންޑާރަުގޯއްޗަކ ންުތަރިކައިންުލިބެންުއޮތްުބައިުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުު މިއިޤްރާރ ގައިުއަޅ ގަނޑު 

ކ ރ މށަްފަހ ުއަޅ ގަނޑ ުއިޤްރާރ ުވެފައިވާުއެއްވެސްުކަމަކާއިުއެއބްސަްުދޫކޮށލް މަށްުކ ރާުޝަރ ޠ ުޤބަޫލ ކޮށް،ުމިއިޤްރާރ ގައިުސޮއި
ުކ ރ މެއންެތި،ު ުއިއ ތިރާޟް ުއެއވްސެް ުހާލ ،ުއެކަމަށް ުއނެގޭ ުއތަ ލނާެކަން ުގޯތި ުބަންޑާރަ ުދޫކށޮްފައިވާ ުއަޅ ގަނޑަށް ނ ވެއްޖނެަމަ

ުސލަާމަތ  ުހަމަބ އްދި ުނެތި، ުމަޖ ބޫރ ކަމެއް ުނ ފޫޒެއް ުފަރާތެއްގެ ުއފެަރާތ ގެުއެއްވެސް ުހެކިކޮށް ުހެކިން ުތިރީގައިވާ ންހ ރެ،
          ހާޟިރ ގައެވެ.
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